



Siessünk Krisztus elé!

A mai vasárnapkal kezdődik az advent, a karácsonyi előkészület ideje. Az „advent” szó „eljövetelt”, az „Úr jövetelét” jelenti. Ebben az időszakban egyrészt Jézus első eljövetelére gondolunk a messiási idők teljességében, másrészt Krisztus végső időkben történő második eljövetelére. Ugyanakkor az adventi idő négy hetében az Úr mostani érkezésére, a szívünkben történő születésére is készülünk.

Az advent, a karácsonyi előkészület időszaka az éberségre való felhívással kezdődik. Az éberség azt jelenti, hogy felkészültek vagyunk, azaz nem ér minket váratlanul egy esemény. Életünk során sok olyan dolog történik, amit nem látunk előre, amire nincs időnk felkészülni, ezért teljesen váratlanul ér minket. Ilyenkor nem is tudunk azonnal megfelelően reagálni arra, ami körülöttünk történik, azaz kapkodunk, próbálunk rögtönözni. Ha egy ilyen esemény negatív hatással van ránk, akkor hiába próbálunk kitérni, ha pedig pozitív a hatása, akkor nem tudunk neki igazán örülni. Egyházi ünnepeink, köztük a karácsony, nem váratlan eseményként köszönt be. Erre az ünnepre



felkészülhetünk és fel is kell készülnünk. Ez az ünnep nem égből jött vilámcsapásként ront ránk, Jézus nem váratlanul betoppanó vendégként érkezik hozzánk, hanem van időnk, hogy felkészüljünk a vele való találkozásra. Az adventi készülődés tehát nem csupán az ajándékok beszerzését, az otthonunk takarítását és rendbetételét, az ünnepi fogások elkészítését jelenti, hanem a lelki ráhangolódás, az elcsendesedés, a bűnbánat ideje ez számunkra.

Az adventi időszakban egy úton kell végighaladnunk. Egy úton, amelyik az ég felé vezet minket.

A végső idők

Az első adventi vasárnap evangéliumában Jézus szavai a világ végéről szólnak. Legalábbis első pillantásra. Mert ha jobban odafigyelünk az Úr kijelentéseire, akkor észrevesszük, hogy nem valaminek a befejezéséről, hanem sokkal inkább kezdetről beszél. Mégpedig olyan kezdetről, amit Isten kezdeményez, s amely nem az emberi világ és az emberiség megsemmisüléséről, hanem annak újjászületéséről, újjáteremtéséről szól.

A világvége hallatán sokakban azonnal félelem, rettegés, bizonytalanság ébred. Amikor természeti csapások, járványok vagy háborús fenyegetések idején önjelölt próféták azzal riogatnak, hogy hamarosan elpusztul az egész világ, akkor sokan összeremenek, és azt mondják, hogy ideje komolyan venni ezeket a figyelmeztetéseket. Mások immunissá váltak már napjaink Nostradamus-utódainak be nem teljesedő jóslataival szemben, s mosolyt csal az arcukra egy-egy újabb időpontnak a bejelentése. A két tábor véleménye aligha fog közeledni egymáshoz. A rettegni vágyókat lehetetlen megnyugtatni, a másik oldalon állók pedig soha semmit nem fognak figyelmeztetésként értékelni.

Amikor az Egyház a végső időkről tanít, akkor nem szeretne sem félelmet, sem hamis biztonságérzetet ébreszteni az emberekben, s ehhez jó alapot biztosítanak Jézus szavai.

Haladjunk jócselekedetekkel és bűnbánattal a lelki felkészülés útján, hogy találkozhatunk az Isten Fiával!

Isten ajándéka

Urunk, Jézus Krisztus! Gyermekként jöttél emberi világunkba. Gyenge, magatehetetlen gyermekként születél meg, miként minden ember. Gyermekként szükséged volt a szeretetre, a gondoskodásra, a törődésre.

Oly módon szeretnék hozzád közeledni, ahogyan az édesanyák gyermekükhöz. Szeretettel, gyengédséggel, odafigyeléssel. Alázattal meghajolva a születés titka előtt, az élet titka előtt, a gyermek titka előtt. Rácsodálkozva arra, hogy minden új élet, minden újszülött gyermek az Isten ajándéka. Hiszem, hogy születésed új lehetőségeket, új utat nyit meg számomra. Születésed adjon nekem bátorságot és erőt az újrakezdéshez és a lelki újjászületéshez!

Advent 1. vasárnapja	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Advent 2. vasárnapja
Jer 33,14-16 1Tessz 3,12 – 4,2 Lk 21,25-28. 34-36	Iz 2,1-5 Mt 8,5-11	Iz 11,1-10 Lk 10,21-24	Iz 25,6-10a Mt 15,29-37	Iz 26,1-6 Mt 7,21.24-27	Iz 29,17-24 Mt 9,27-31	Iz 30,19-21.23-26 Mt 9,35 – 10,1.6-8	Bár 5,1-9 Fil 1,4-6. 8-11 Lk 3,1-6

Örömhír

Zsoltár válasza: „Hozzád emelem a lelkem, én Uram, Istenem.”

Evangélium (Lk 21,25-28. 34-36)

Jézus ezeket mondta tanítványainak a világ végéről: „Jelek lesznek a Napban, a Holdban és a csillagokban, a földön pedig kétségbeesett rettegés támad a népek között a tenger zúgása és a hullámok háborgása miatt. Az emberek megdermednek a rémülettől, miközben várják, hogy mi történik a világgal. A mindenség összetartó erői megrendülnek. Akkor majd meglátják az Emberfiát, amint eljön a felhőkben nagy hatalommal és dicsőséggel. Amikor mindez beteljesedik, nézzetek fel, és emeljétek föl fejetekeket, mert elérkezett megváltásotok. Vigyázzatok, hogy el ne nehezdedjék szívetek tobzódásban, részegeskedésben és az evilági gondokban. Így majd nem ér készületlenül benneteket az a nap. Mint a csapda, úgy csap le mindazokra, akik a földön laknak. Virrasszatok hát és imádkozzatok szüntelenül, hogy megmeneküljetez attól, ami majd bekövetkezik, és megállhatatok az Emberfia színe előtt.”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Szent Imre templomban.

vasárnap 10.30; 17.00 és 19.00

Szent Imre templom

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk.

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

Semináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

A szentmisék alatt gyónási lehetőség.

Semináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízivárosi templom

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Szent Imre templomban.

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Elmúlt héten a perselyadományt a Katolikus Szeretetszolgálat javára gyűjtöttük. A bazilikában 533.590 Ft, a vízivárosi templomban 242.740 Ft, a Semináriumi templomban 123.790 Ft adomány gyűlt össze. Köszönjük felajánlásait, amit részben a plébániai (40%), részben az országos szeretetszolgálat (60%) használ fel a rászoruló megsegítésére.
- Idei évben is a Ciszterci Plébániával közösen készülünk lelkileg karácsony ünnepére. Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Szent Imre templomban. A szentmisék alatt is lehetőség lesz a szentgyónás elvégzésére. Emiatt adventben nem lesznek hétköznapi szentmisék a Vízivárosi templomban és a Bazilikában.
- November 27-én, Goldmark Péter Károly-díjat kapott Spányi Antal megyéspüspök, a Katolikus Rádió vezérigazgatója a rádiózásért végzett kiemelkedő munkájáért. Szívvel gratulálunk az elismerésért!
- December 5-én csütörtökön 18.00 és 19.00 óra között az Almássy-telepi templomban lesz a város egyházközsegeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Püspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedveshíveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra.
- December 7-én, szombaton 17 órakor a vízivárosi rózsafüzér társulat titokcserét tart a Jézus Szíve templomban.
- A Vízivárosi Jézus Szíve templomban december 8-án, vasárnap, A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatásának ünnepén 12 órától 13 óráig imaórát tartunk, mindenkit sok szeretettel várunk. Bejárat a sekrestye felől.
- Ádventi Orgona-estek, a székesfehérvári Ciszterci templomban. Az alkalmak hétvégénként lesznek, további információ a templomainkban kihelyezett plakátokon olvasható. A belépés ingyenes. Mindenkit sok szeretettel várunk.
- Megnyílt a Püspöki Palota kertjében a hagyományos „Adventi udvar”. Hétvégénként 10 órától 19 óráig, advent utolsó hetében minden nap 15.00 és 19.00 óra között várják a látogatókat. Szombatonként 16.30-kor van az ünnepélyes gyertyagyújtás.
- Az ideai adventben is javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben levő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerrel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitás perselybe tehetik pénzádományukat. A bazilikában a Jézus Szíve szobornál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitás csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból advent utolsó hetében bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében levő rászorulóknak. Köszönjük adományait!
- A Szent Imre templom altemploma november 15-től a liturgia alatt és az Egyházmegyei Múzeum nyitva tartásának idejében (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) látogatható.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközsegeink működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!